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1. UVODNO POJASNILO, PREDSTAVITEV INVESTITORJA 

IN IZDELOVALCA IP, NAMENA IN CILJEV 

INVESTICIJSKEGA PROJEKTA TER POVZETEK DIIP 
 

Uvodno pojasnilo: 

 
Primorska regija, še posebno Mestna občina Koper (MOK) z vrhunskimi in rekreativnimi 

plavalnimi in vaterpolo klubi predstavlja v Sloveniji eno redkih svetlih točk, kjer si resnično 

prizadevajo gojiti  in razvijati plavalne in vaterpolo aktivnosti, tako v športnem smislu kot 

tudi v smislu odpravljanja plavalne nepismenosti v vsej svoji regiji. 

 

Vendar pa niti MOK niti celotna regija ne premore pokritega bazena zgrajenega v skladu z 

olimpijskimi standardi. Zato je MOK že v letu 2009 pričela z aktivnostmi za gradnjo bazena v 

okviru Olimpijskega centra Koper. Zaradi pomanjkanja finančnih sredstev, se je dogovorila 

za gradnjo bazena v sklopu Olimpijskega centra Koper v obliki javno – zasebnega 

partnerstva. Kot zasebni partner je bilo izbrano GP Primorje d.d. iz Ajdovščine in v letu 2010 

pričelo z gradnjo bazena Koper. Vendar je Primorje kmalu po začetku gradnje zašlo v 

finančne težave, postalo insolventno in šlo v stečaj.  

 

Tako je ostal objekt bazena Koper v olimpijskem centru Koper nedokončan. Zaključen ni bil 

niti do 3. gradbene faze – torej ni bil niti pokrit niti zaprt, saj ni bila izvedena fasada niti 

montirana in zasteklena okna ter vhodna vrata. 

 

MOK je še pravočasno uspela pridobiti lastništvo nad nedokončanim objektom in zemljiščem, 

na katerem je zgrajen, sedaj pa je tako rekoč prisiljena nemudoma pristopiti k prvi od 

predvidenih investicij za fazno zaključevanje bazena. 

 

V tej prvi fazi, ki je samostojna in zaključena celota je nujno čim prej zgraditi streho objekta 

urediti odvodnjavanje in požarne lopute ter izvesti fasado z vgradnjo oken in vhodnih vrat, saj 

bo le tako preprečeno popolno uničenje lesene strešne konstrukcije in zaustavljeno nadaljnje 

propadanje objekta, s tem pa preprečena velika materialna škoda. 

 

Glede na to, da je predračunska vrednost dokaj visoka, MOK prijavlja obravnavano 

investicijo na razpis MGRT za dodelitev sredstev občinam po 23. Členu ZFO – 1 za leto 2013  

 

Predstavitev investitorja: 
 

Investitor za projekt: Olimpijski center Koper – bazen Koper je: 
 

MESTNA OBČINA KOPER, (MOK) 

Verdijeva ulica 10 

6000         Koper 

 

Mestna občina Koper obsega 311,2 km
2
 ozemlja, ob tem poseduje 17,6 km obale slovenskega 

morja. V MOK živi 53.037 prebivalcev, od tega v mestu Koper 24.979 in v starem delu mesta 

5.564 prebivalcev. Gostota poseljenosti je nad povprečjem Slovenije in znaša 170,4 

prebivalcev/km2. V občini je 105 naselij, ki so v smislu lokalne samouprave organizirana v 

23 krajevnih skupnosti. 
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Mestna občina Koper z mestom Koper kot svojim funkcionalnim in simbolnim središčem igra 

pomembno vlogo v širšem prostoru.  

 

Koper predstavlja središče državnega pomena in središče ene od osmih funkcijskih regij 

Slovenije. Opredeljen je kot eno najpomembnejših tovornih in prometnih vozlišč ter severno 

jadranskih pristanišč. Kot vsako od regionalnih središč pomeni Koper na območju svoje 

funkcijske regije vodilno silo gospodarskega, družbenega in prostorskega razvoja, zaradi 

posebne identitete in prepoznavnosti pa tudi kulturno in percepcijsko stičišče v regiji.  
 

Za Mestno občino Koper je značilen razvoj gradbeništva in terciarnih dejavnosti - transporta, 

trgovine in na področju finančnih, tehničnih in poslovnih storitev ter s tem delovnih mest 

predvsem v obalnem in priobalnem pasu, v zaledju na podeželju pa njihovo upadanje. 

Posledica so vsakodnevne migracije na delovna mesta, predvsem v Koper. 

 

MOK je v slovenskih razmerah pomembno gospodarsko središče. Dobro stanje gospodarstva 

se kaže tako v številu in strukturi gospodarskih subjektov regije, kakor tudi v številu in 

strukturi zaposlenih. Večina  gospodarskih subjektov in njihova dejavnost je v mestu in v 

priobalnem pasu. Analize kažejo, da je podeželje v občini slabše razvito. 

 

Sedež MOK je v mestu Koper na Verdijevi 10. Na čelu občine je župan z dvema 

podžupanoma, občinsko upravo pa vodi direktorica občinske uprave.  

 

Občinska uprava je organizirana po naslednjem organigramu: 

 

 
 

Občina v skladu z zakoni poseduje, pridobiva in razpolaga z vsemi vrstami premoženja, 

ustanavlja in vodi javna podjetja ter v okviru sistema javnih financ določa svoj proračun ter 

samostojno opravlja lokalne zadeve javnega pomena (izvirne naloge) določene z zakonom in 
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s statutom, ter kot svoje, opravlja še z zakonom določene naloge iz državne pristojnosti, ki se 

nanašajo na razvoj mest zlasti pa: 

 

 upravlja občinsko premoženje; 

 omogoča pogoje za gospodarski razvoj obmorske občine in v skladu z zakonom  

opravlja naloge s področja gostinstva, turizma in kmetijstva; 

 načrtuje prostorski razvoj, v skladu z zakonom opravlja in izvaja naloge na področju 

posegov v prostor in graditve objektov ter zagotavlja javno službo gospodarjenja s 

stavbnimi zemljišči; 

 ureja in vzdržuje vodovodne in energetske komunalne objekte; 

 gradi, vzdržuje in ureja lokalne javne ceste, javne poti, rekreacijske in druge javne 

površine; 

 skrbi za varstvo zraka, tal, vodnih virov, živalskih in rastlinskih vrst, za varstvo pred 

hrupom in pred elektromagnetnim sevanjem in opravlja druge dejavnosti varstva 

okolja; 

 skrbi za požarno varnost, razvoj gasilstva in organizira reševanje in pomoč; 

 v okviru svojih pristojnosti ureja druge obvezne lokalne gospodarske javne službe, 

določa in   ureja  druge izbirne lokalne gospodarske javne službe ter ureja, upravlja in 

skrbi za druge lokalne javne službe; 

 pospešuje ohranjanje, oblikovanje in razvijanje kulturne in krajinske identitete 

Slovenske Istre;  

 pospešuje razvoj športa in rekreacije; 

 ureja druge lokalne zadeve javnega pomena. 

 

Pri tem občina zagotavlja strokovno, učinkovito in racionalno izvrševanje nalog, zakonito, 

pravočasno in učinkovito uresničevanje pravic, interesov in obveznosti strank, polno 

zaposlenost delavcev v občinski upravi ter učinkovito sodelovanje z drugimi organizacijami 

in institucijami. 

Občina torej opravlja strokovne, upravne, organizacijsko - tehnične in administrativne naloge 

na področjih splošnih, normativno pravnih in upravnih zadev, javnih financ, gospodarskih in 

družbenih dejavnosti, varstva okolja in urejanja prostora, stanovanjskega gospodarstva, 

gospodarskih javnih služb in infrastrukture, občinskega komunalnega nadzorstva ter 

gospodarjenja s premoženjem občine, osnovnega šolstva in varstva otrok, športa, kulture in 

zdravstvenega varstva,itd. 

INVESTITOR 

Naziv MESTNA OBČINA KOPER 

Naslov 
Verdijeva 10,       6000     Koper 

Odgovorna oseba 
Župan BORIS POPOVIČ 

Telefon 05 664 61 00  

Telefax 05 627 16 02 

E-mail obcina@koper.si 

Davčna številka SI 40016803 

Žiro račun 01250-0100005794 
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Opredelitev izdelovalca investicijske dokumentacije: 

 

Investicijsko dokumentacijo v obliki DIIP in IP izdeluje podjetje VALPRO d.o.o. Cankarjeva 

1, 6230 Postojna, specializirano za izdelavo vseh vrst investicijskih programov, pripravo 

prijav na javne razpise za pridobitev ugodnih kreditov ali nepovratnih sredstev, ter nudenjem 

računovodskih storitev. 

 

Osnovni podatki o izdelovalcu:  

VALPRO d.o.o. Postojna.,  

Cankarjeva 1, 6230  Postojna,  

Tel. 05/7201990 

Fax. 05/7201991 

E –mail: valpro@siol.net 

ID številka za DDV: SI53922441 

matična številka: 5528097 

Šifra dejavnosti: 70.220 Podjetniško in poslovno svetovanje 

odgovorna oseba: ZDRAVKO ČEBOKLI, univ. dipl. ekon. 
 

 

Namen in cilji investicije: 
 

Namen investicije:   

 

Osnovni namen investicije je fazno zaključevanje nedokončanega objekta bazena v 

Olimpijskem centru Koper. 

 

V tej fazi bo investitor predvsem z izvedbo strehe objekta, izvedbo odvodnjavanja objekta ter 

ureditvijo fasade, dosegel zaključek objekta v 3. gradbeni fazi. Objekt bo torej zaprt in varen 

pred nadaljnjim propadanjem zaradi vremenskih vplivov. 

 

 

Z obravnavano investicijo bo investitor bistveno pripomogel, da se z nadaljnjimi 

investicijskimi posegi za dokončanje objekta bazena Koper v Olimpijskem centru 

Koper, v doglednem času dosežejo predvsem sledeči cilji: 

 

- zagotovitev površin za rekreacijo, javno dostopnih vsem zainteresiranim občankam in 

občanom, članicam in članom športnih klubov in društev, turistom in ostalim 

obiskovalcem kraja;  

- zagotoviti primerne športne površine za izvajanje aktivnosti klubov (Plavalni klub Koper, 

Vaterpolo kluba ŠD Žusterna in VK Bonifika, Kajak kanu kluba Žusterna in Orka, za 

številna športno-rekreativna društva in šole);  

- zagotoviti primerne športne površine za organiziranje državnih prvenstev in mednarodnih 

tekem na področju plavanja in vaterpola na najvišjem nivoju;  

- zagotoviti primerne športne površine za izvajanje rekreativnih programov za občane vseh 

starosti;  

- prispevati k izboljšanju dostopnosti in zagotavljanju pogojev za športno rekreativno 

dejavnost občanov; 

- spodbujati medgeneracijsko druženje, še posebej med mladimi in starejšimi, omogočiti 

vključevanje in družbeno aktivno vlogo v občini;  

- izboljšati možnosti za delovanje društev v smislu zagotavljanja pogojev za rekreacijo;  
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- posledično povečanje zanimanja za športno dejavnost s strani občanov MOK, kar je 

koristno in prispeva k boljšemu zdravstvenemu stanju in delovni sposobnosti prebivalstva; 

- športno-rekreacijska ponudba  v smislu organiziranja mednarodnih tekmovanj najvišjega 

ranga predstavlja vse pomembnejši element celovite ponudbe turističnih destinacij, kar 

Koper s  potniškim terminalom vsekakor je. 

 

 

Povzetek novelacije DIIP: 

 
Novelacijo Dokumenta identifikacije investicijskega projekta Olimpijski center Koper – 

bazen Koper je februarja 2013 izdelal Valpro d.o.o. Avtor  investicijskega dokumenta je 

Zdravko Čebokli, univ. dipl. ekon. Vsebina dokumenta je skladna z Uredbo o enotni 

metodologiji za pripravo in obravnavo investicijske dokumentacije na področju javnih financ 

(Ur. l. RS, št. 60/2006 in 54/10).  

 
V novelaciji DIIP-a sta bili evidentirani 2 (dve) možni varianti reševanja problema propadanja 

nedokončanega objekta olimpijskega bazena  Koper in zagotavljanje urejenih športnih površin 

za potrebe prebivalcev Mestne občine Koper in razvoj profesionalnega športa v regiji, in 

sicer: 

 

- A.) varianta z investicijo v projekt Olimpijski center Koper – bazen Koper; 

- B.) varianta brez investicije.  

 

Na osnovi analize variant po vseh kriterijih in merilih,  je predlagana varianta A, kar pomeni 

izvedbo projekta Olimpijski center Koper – bazen Koper. Operacija zajema ureditev fasade z 

montažo oken in vhodnih vrat, izgradnjo strehe (obnovitev lesene strešne konstrukcije, kritina 

in jeklena podkonstrukcija), požarnih loput in ureditev odvodnjavanja objekta , s čimer se 

objekt zapre pred vremenskimi vplivi in s tem prepreči dokončno uničenje nosilcev strešne 

konstrukcije, nadaljnje propadanje nosilnih sten in ostalih nepokritih delov objekta, ki so 

sedaj nezaščiteni pred uničevalnimi vremenskimi vplivi ter prepreči zamakanje temeljev 

objekta. 

 

Varianta A pomeni izvedbo  predvidene investicije v optimalnem roku, najbolje ureja 

ekološke zahteve in ustreza vsem predpisom v zvezi z varstvom narave, zagotavlja najvišjo 

učinkovitost investicije, najmanj obremenjuje proračun MOK in pomembno prispeva k 

faznemu zaključevanju objekta bazena. 

 

Zato je varianta A – torej izvedba projekta Olimpijski center Koper – bazen Koper -  

spoznana za optimalno varianto, ki najprej in najceneje pripelje do zastavljenih ciljev in 

je predmet obravnave v nadaljevanju dokumenta. 

 

Mestna občina Koper (MOK) je v bistvu zaradi prekinitve gradnje objekta v javno zasebnem 

partnerstvu, prisiljena takoj pristopiti k obravnavani investiciji, da se prepreči nastanek 

bistveno večje škode na objektu. 
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V letu  2013 bo v skladu z izdelano projektno dokumentacijo izvedeno: 

 

 Obnovitev lesene konstrukcije; 

 Izvedba jeklene podkonstrukcije; 

 Prekritje strehe bazena s kritino; 

 Ureditev fasade z montažo zunanjih oken in vhodnih vrat; 

 Montaža požarnih loput; 

 Izvedba odvodnjavanja objekta. 

 

Izvedba investicijskega projekta Olimpijski center Koper – bazen Koper je sicer faza v 

zaključevanju objekta bazena vendar  predstavlja  zaključeno celoto, saj pomeni pokritje in 

zaprtje objekta oziroma izvedbo do zaključene 3. gradbene faze.  
 

Finančna konstrukcija v novelaciji DIIP-a je predvidela, da bodo viri financiranja po tekočih 

cenah za celotno investicijo sledeči (sredstva bodo porabljena v letu 2013) v €: 
 

Elementi / VIR 

 
Proračun MOK Viri skupaj 

OPERACIJA SKUPAJ 1.818.382,80 1.818.382,80 

 SKUPAJ % 100,00 % 100,00% 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

2. POVZETEK INVESTICIJSKEGA PROGRAMA 
 

Pričujoči investicijski program obravnava investicijo v javno infrastrukturo in sicer v  fazno 

zaključevanje izgradnje olimpijskega bazena v Olimpijskem centru Koper. Gre za 

investicijo, ki je v javnem interesu in ne predstavlja državne pomoči. 

 

Po stečaju GP Primorje d.d. iz Ajdovščine, ki je na osnovi pogodbe o javno-zasebnem 

partnerstvu v Olimpijskem centru Koper, v letu 2010 začelo graditi bazen Koper, kot prvi 

pokriti bazen olimpijskih dimenzij v regiji, je nedokončan objekt bazena zaradi škodljivih  

vremenskih vplivov začel vidno propadati. MOK je v najkrajšem času uspela odkupiti 

nedokončan objekt bazena in postati lastnica  zemljišča, na katerem se nahaja nedokončani 

bazen. Sedaj pa je prisiljena takoj pristopiti k investiciji v dokončanje 3. gradbene faze, saj bo 

le s prekritjem objekta ter z izvedbo fasade, zaprla objekt pred zunanjimi vplivi, ga s tem 

zaščitila pred nadaljnjim propadanjem (predvsem popolnim uničenjem lesenih nosilcev 

strešne konstrukcije), preprečila nastajanje vedno večje škode na objektu in omogočila 

zaključek gradnje objekta v naslednjih predvidenih fazah.  
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2.1. Cilji investicije 
 

Namen investicije 

 

Osnovni namen investicije je fazno zaključevanje nedokončanega objekta bazena v 

Olimpijskem centru Koper. 

 

V tej fazi bo investitor predvsem z izvedbo strehe objekta, izvedbo odvodnjavanja objekta ter 

ureditvijo fasade, dosegel zaključek objekta v 3. gradbeni fazi. Objekt bo torej zaprt in varen 

pred nadaljnjim propadanjem zaradi vremenskih vplivov. 

 

Uspešna in pravočasna izvedba obravnavane investicije bo omogočila izvedbo nadaljnjih faz 

v zaključevanju izgradnje bazena Koper in končno otvoritev objekta ter predajo novega 

olimpijskega bazena v uporabo. 
  

Neposredni cilj investicije: 

Neposreden cilj investicije je izvedba prenove lesene strešne konstrukcije objekta, izdelava 

jeklene podkonstrukcije, prekritje strehe bazena z izbrano kritino skupne površine 3.150 m
2
, 

montaža požarnih loput, izvedba odvodnajvanja objekta ter ureditev fasade objekta z vgradnjo 

oken in vhodnih vrat (skupna površina fasade 1.470 m
2
). 

 

Ostali izvedeni cilji investicije so še: 

 

Z obravnavano investicijo bo investitor bistveno pripomogel, da se z nadaljnjimi 

investicijskimi posegi za dokončanje objekta bazena Koper Olimpijskem centru Koper, 

v doglednem času dosežejo predvsem sledeči cilji: 

 

- zagotovitev površin za rekreacijo, javno dostopnih vsem zainteresiranim občankam in 

občanom, članicam in članom športnih klubov in društev, turistom in ostalim 

obiskovalcem kraja;  

- zagotoviti primerne športne površine za izvajanje aktivnosti klubov (Plavalni klub 

Koper, Vaterpolo kluba ŠD Žusterna in VK Bonifika, Kajak kanu kluba Žusterna in 

Orka, za številna športno-rekreativna društva in šole);  

- zagotoviti primerne športne površine za organiziranje državnih prvenstev in 

mednarodnih tekem na področju plavanja in vaterpola na najvišjem nivoju;  

- zagotoviti primerne športne površine za izvajanje rekreativnih programov za občane 

vseh starosti;  

- prispevati k izboljšanju dostopnosti in zagotavljanju pogojev za športno rekreativno 

dejavnost občanov; 

- spodbujati medgeneracijsko druženje, še posebej med mladimi in starejšimi, 

omogočiti vključevanje in družbeno aktivno vlogo v občini;  

- izboljšati možnosti za delovanje društev v smislu zagotavljanja pogojev za rekreacijo;  

- posledično povečanje zanimanja za športno dejavnost s strani občanov MOK, kar je 

koristno in prispeva k boljšemu zdravstvenemu stanju in delovni sposobnosti 

prebivalstva; 

- športno-rekreacijska ponudba  v smislu organiziranja mednarodnih tekmovanj 

najvišjega ranga predstavlja vse pomembnejši element celovite ponudbe turističnih 

destinacij, kar Koper s  potniškim terminalom vsekakor je. 
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Komu koristi investicija: 

 
Nosilec interesa korist Škoda 

(izguba) 
Mestna občina Koper Zadovoljstvo občanov, 

Boljše zdravstveno stanje občanov, 

Novi športni objekti pomenijo večjo stopnjo razvitosti, 

Večje zadovoljstvo krajanov., 

Usmeritev mladine v aktivnosti, ki jih odvračajo od stranpoti (droge, 

alkohol….), manj droge in ostalih stranpoti mladine. 

Velika 

investicija 

(posredno večja 

korist kot 

škoda) 

Obalno  kraška regija Zmanjševanje zaostanka v razlikah v regionalnem razvoju 

Izboljšanje konkurenčnosti področja za potencialne investitorje 

Prispevek k pospešenemu razvoju turizma 

 

Ni škode 

Športni klubi in društva Zagotovljeno izvajanje treningov in tekem športnih klubov in društev 

vse leto in ob vsakem vremenu, 

Omogočeno organiziranje raznih športnih prireditev, klubskih 

tekmovanj na najvišjem nivoju. 

 

Ni škode 

 

Občanom 

Omogočene so optimalne športne aktivnosti rekreacijskih skupin in 

posameznih krajanov,   

Več športno aktivne mladine, manj drog in drugih škodljivih razvad. 

Ni škode 

Gospodarskim subjektom 

 

Urejeno okolje privablja nove naložbe 

Razvoj turizma 

 

Ni škode 

 
 

2.2. Spisek strokovnih podlag 
 

Strokovna dokumentacija na osnovi katere se bo izvedla navedena investicija je naslednja: 

 

- PGD, št. 41B/07, junij 2009, AA Kultura d.o.o., Bertoki, Cesta borcev 1, 6000 Koper;  

- Gradbeno dovoljenje št. 351 – 29/2010, kjer so upoštevana vsa potrebna soglasja; 

- DIIP, Valpro d.o.o., Postojna, december 2012; 

- Novelacija DIIP, Valpro d.o.o., Postojna, februar 2013; 

- Investicijski program, Valpro d.o.o., Postojna, april 2013.  
 
 

2.3. Kratek opis upoštevanih variant ter utemeljitev izbora optimalne 

variante 
 

Za reševanje problema propadanja nedokončanega objekta plavalnega bazena Koper 

predvsem pa dokončnega uničenja nosilcev strešne konstrukcije, sta bili obravnavani  

naslednji dve možnosti: 

 

A.) Danes na območju Mestne občine Koper, kjer živi 53.037 prebivalcev, razpolagajo le z 

enim odprtim bazenom dimenzij 25 m x 50 m, ki pa ne ustreza zahtevam ligaških tekmovanj 

vaterpolo kluba in plavalnim prvenstvom, saj ni zaprt in pokrit. Obenem pa obstaja 

nedokončani objekt olimpijskega bazena v sklopu Olimpijskega centra Koper, ki propada 

zaradi vremenskih vplivov, saj je brez strehe, brez fasade in brez urejenega odvodnjavanja, 

manjkajo pa še drugi elementi za dokončanje izgradnje objekta. Zato je MOK tako rekoč 

prisiljena nemudoma pristopiti k izgradnji strehe, ureditvi fasade ter odvodnjavanja objekta 

ter montaži požarnih loput, saj bo s tem zaustavljeno najhujše propadanje objekta (dokončno 

uničenje nosilcev strešne konstrukcije, propadanje nosilnih sten, temeljev in drugih elementov 
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nedokončanega objekta) in narejen velik korak pri faznem zaključevanju objekta, da bo le ta 

čim prej začel obratovati v funkciji olimpijskega bazena. 

V letu 2013 se tako zgradi streha objekta bazena Koper, uredi fasada, požarne lopute ter 

odvodnjavanje objekta in s tem prepreči dokončni propad nosilcev strešne konstrukcije in 

nadaljnje propadanje ostalih nezaščitenih  delov objekta. Predvidena operacija predstavlja 

osnovo za izvedbo ostalih še potrebnih investicijskih posegov v faznem zaključevanju 

objekta. Zagotavljanje primernih športno-rekreacijskih površin je poleg tega tudi osnovni 

predpogoj za  povečanje števila športno aktivnih občanov oziroma državljanov, privabljanje 

več turističnih gostov in več delovnih mest. 

 

 

B.) Varianta brez investicije je tista varianta, ki ne vključuje nobenih investicijski izdatkov za 

izboljšanje trenutnega stanja. V konkretnem primeru to pomeni, da se streha na objektu 

bazena Koper ne zgradi, ne uredi se fasada, niti odvodnjavanje objekta ter požarne lopute, 

nadaljuje se propadanje nezaščitenih elementov nedokončanega objekta, predvsem pa pomeni 

to dokončno uničenje nosilcev strešne konstrukcije. To pa pomeni nastanek bistveno večje 

škode, saj obnova strešne konstrukcije v sedanjem stanju predvidoma znaša 127.633,00 €, 

zamenjava oziroma izvedba nove strešne konstrukcije pa kar 445.090,80 €. 

 

Neizvedba projekta bi pomenila: 

 

 dokončno uničenje nosilcev strešne konstrukcije in nadaljnje propadanje ostalih 

nezaščitenih delov objekta in s tem bistveno povečanje škode na objektu bazena, 

 časovni odlog in negotovost izvedbe ostalih faz zaključevanja objekta 

 stagnacijo razvoja športno-rekreacijske dejavnosti v Kopru, kar ni v skladu z 

razvojnimi cilji nacionalnih programov, 

 Vaterpolo kluba ŠD Žusterna in VK Bonifika ter plavalni klub Koper morajo še naprej 

izvajati treninge in ligaška tekmovanja v nadomestnih bazenih v Trstu, na Debelem 

rtiču in v Termah Čatež, ki pa nimajo olimpijskih dimenzij, 

 športna turistična stagnacija regije, 

 pomanjkanje dodatne tovrstne športne infrastrukture v občini za organiziranje 

mednarodnih športnih tekmovanj najvišjega ranga, kjer se zahtevajo višji standardi, 

 manj tujih gostov, ki največ trošijo. 

    

Varianto brez investicije ocenjujemo kot nesprejemljivo, ker z obstoječim stanjem na 

področju zagotavljanja športno-rekreacijskih površin ni mogoče načrtovati turističnega in 

gospodarskega razvoja Mestne občine Koper.  

 

Vsaka neizvedba katerekoli investicije za šport pomeni določen upočasnjeni razvoj, ali pa  

stagnacijo športnega turizma za določeno obdobje v občini ter slabšo prepoznavnost Kopra v 

svetu. Primerjalno gledano z mesti, ki so v neposredni bližini, so sicer že v močnem 

zaostanku z razpoložljivo športno infrastrukturo, da o možnosti dohitevanja niti ne govorimo.  

 

Od obeh variant in drugačnih kombinacij je torej Varianta A.) edina, ki na optimalen 

način, ob najmanj obsežnem posegu, ob najmanjših stroških izvedbe in v ustreznem 

časovnem intervalu, omogoča zaustavitev propadanja nedokončanega objekta bazena 

Koper in predstavlja skupaj z nadaljnjimi predvidenimi investicijskimi posegi v 

dograditev objekta velik prispevek k razvoju vrhunskega športa ter popularizacije 

športa nasploh. 
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Kot kriteriji za odločitev so bili definirani: 

 

a.) Smotrno in racionalno fazno zaključevanje olimpijskega bazena Koper; 

b.) Stroški za izvedbo posamezne variante; 

c.) Racionalna dinamika financiranja naložbe; 

d.) Učinkovitost merjena s hitrostjo izvedbe; 

e.) Preprečevanje nastanka še bistveno večje škode na objektu; 

f.) Usklajenost z razvojnimi programi MOK; 

g.) Možnost delovanja vaterpolo in plavalnih klubov v primernih prostorih;  

h.) Možnost organiziranja državnih in mednarodnih tekmovanj v plavanju in vaterpolu; 

i.) Pozitiven impulz k razvoju turizma. 

 

Izvedba izbora optimalne variante: 

 

kriteriji Varianta A Varianta b 

a.) + - 

b.) - + 

c.) + - 

d.) + - 

e.) + - 

f.) + - 

g.) + - 

h.) + - 

i.) + - 

 

Rezultat 

8 + 

1 - 

1+ 

8 - 

 
 
 

2.4. Navedba odgovorne osebe za izdelavo investicijskega programa in 

projektne dokumentacije ter odgovorni vodja za izvedbo investicije 
 

a.) Odgovorna oseba za izdelavo  DIIP in Investicijskega programa (IP): 
 

      Zdravko Čebokli, univ. dipl. ekon., VALPRO d.o.o.,  Cankarjeva 1,  6230 

Postojna;      
                    

b.) odgovorna oseba za izdelavo projektne dokumentacije: 
 

- Odgovorna oseba za izdelavo projektne dokumentacije je Marko Apollonio, univ. 

dipl. inž. arh.,  AA Kultura d.o.o., Bertoki, Cesta borcev 1, 6000   Koper; 

 

c.) odgovorne osebe za izvedbo investicije: 

 

Ime in priimek Institucija Tel./fax Odgovoren za: 

Boris Popovič MOK - župan 05/6646228 Realizacijo investicije 

 

Viljan Tončič MOK – vodja 

samostojne službe 

05/6646267 Izvedbo celotnega projekta 
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2.5. Predvidena organizacija za izvedbo in spremljanje  učinkov investicije 
 

 Odgovorna oseba Mestne občine Koper je župan Boris Popovič; 

 Vodja projekta je Viljan Tončič, predstojnik Samostojne investicijske službe MOK, 

odgovoren za pridobitev investicijske in projektne dokumentacije, ki poskrbi za 

pripravo vse potrebne projektne, tehnične in investicijske dokumentacije; 

 Za uspešno izvedbo  pridobitve drugih javnih virov financiranja poskrbi skrbnik 

projekta, to je ga Marina Scheriani; 

 Izvajalce del in nadzora bo Mestna občina Koper izbrala na podlagi Zakona o javnem 

naročanju (Ur.l. RS, št. 128/2006, 16/08, 34/08, ZJN-2), kar je naloga vodje projekta; 

 Za izvedbo javnega naročila, finančno spremljanje projekta ter poročanje je odgovoren 

vodja projekta, g. Viljan Tončič; 

 Z izbranim izvajalcem del za izvedbo celotne investicije naročnik podpiše pogodbo. 

Dela pri izvajanju pogodbe usklajuje odgovorni vodja projekta in sicer g. Viljan 

Tončič; 

 Naročnik med izvajanjem investicije poskrbi za ustrezen strokovni nadzor.  

 

Po opravljenih delih izvajalec s primopredajnim zapisnikom in po veljavnih predpisih preda 

objekt v upravljanje Javnemu zavodu za šport Mestne občine Koper. 

 
 
 

2.6. Prikaz ocenjene vrednosti investicije ter predvidene finančne 

konstrukcije 
 

Vrednost investicijskih del, ki bodo potekala v letu 2013, je ocenjena po stalnih cenah - 

upoštevane so cene iz februarja 2013 na osnovi noveliranega predračuna projektanta, (vir: 

PGD - »Olimpijski center Koper – bazen Koper«, št. projekta 41B/07,  AA Kultura d.o.o.,  

Bertoki, junij 2009.) 

 

Izhodišča za določitev vrednosti celotne investicije: 

 

 Strošek izdelave investicijske dokumentacije (IP) je določen na podlagi predračuna; 

 Strošek izvedbe gradbenih, obrtniških in montažnih del je določen na podlagi 

noveliranega predračuna projektanta; 

 Strošek gradbenega nadzora je določen po izkušnjah v odstotku od vrednosti GOI del; 

 

Tekoče cene za vsa  predvidena dela so enake stalnim, saj se bodo vsa dela zaključila prej kot 

v roku 12 mesecev od noveliranega predračuna projektanta. 
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Pregled vrednosti investicije v stalnih in tekočih cenah ter skupna vrednost investicije z 

DDV-jem v €: 

 

Elementi investicije - aktivnosti 

Vrednost v 

stalnih cenah 

Vrednost v 

tekočih 

cenah 

I. Izdelava investicijske dokumentacije (IP) 4.300,00 4.300,00 

II. GOI dela 1.471.019,00 1.471.019,00 

III. Gradbeni nadzor  40.000,00 40.000,00 

Investicija skupaj brez DDV 1.515.319,00 1.515.319,00 

Znesek nepovračljivega DDV 303.063,80 303.063,80 

Znesek povračljivega DDV 00,00 00,00 

Informativni znesek celotnega DDV 303.063,80 303.063,80 

Upravičeni stroški investicije (I. + II. + III.) 1.515.319,00 1.515.319,00 

Neupravičeni stroški investicije (DDV) 303.063,80 303.063,80 

SKUPAJ INVESTICIJA z nepovračljivim DDV 1.818.382,80 1.818.382,80 

 

 

Finančna konstrukcija virov financiranja naložbe v tekočih cenah v €: 

 

Elementi / VIR 

 
Sredstva proračuna 

RS po 23. členu 

ZFO-1 

Proračun MOK Viri skupaj  

Upravičeni stroški  659.245,00 

(43,51 %) 

856.074,00 

(56,49 %) 

1.515.319,00 

(100 %) 

DDV 0,00 

 

303.063,80 

(100 %) 

303.063,80 

(100 %) 

SKUPAJ INVESTICIJA 659.245,00 1.159.137,80 1.818.382,80 

 SKUPAJ % 36,25 % 63,75 % 100,00 % 

 

 

2.7. Zbirni prikaz rezultatov izračunov ter utemeljitev  upravičenosti 

investicijskega projekta 
 

Osnovno izhodišče pri vrednotenju je simulacija prihodkov in odhodkov projekta v pogojih 

'z' investicijo in 'brez' investicije in sicer so v finančnih projekcijah za izračun finančne 

donosnosti investicije (FNSV, FISD) prikazani le prihodki MOK in stroški MOK in JZ za 

šport Koper po končani investiciji. Ker obravnavana investicija pomeni le osnovo za 

nadaljevanje faznega zaključevanja objekta, seveda po zaključku investicije, bazen Koper še 

ne bo obratoval, zato ne bodo nastajali nikakršni dodatni prihodki niti stroški v zvezi s tem.  

 

Finančna upravičenost investicije je računana z diskontiranjem finančnega toka 

investicije z diskontno stopnjo 7 % letno, zato je izračunana finančna neto sedanja vrednost 

(FNSV) negativna in znaša (- 1.472.373,00 €), prav tako je negativna tudi finančna interna 

stopnja donosa (FISD) investicije. 
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Pri tem pa je potrebno poudariti, da investitor pri izvedbi obravnavane investicije, zasleduje 

predvsem druge zgoraj opisane cilje, ne pa donosnost vloženih sredstev. 
 

Za ugotovitev ekonomske donosnosti (upravičenosti) investicije bi bilo potrebno ovrednotiti  

še druge prihodke in odhodke, ki jih ima v zvezi z investicijo širša družbena skupnost, kar pa 

je zelo težko ali nemogoče izvesti brez poglobljene multikriterijske študije. 

 

Obnova strešne konstrukcije, prekritje objekta, izvedba fasade, požarnih loput in 

odvodnjavanja objekta so nujni posegi, ki bodo preprečili nadaljnje propadanje objekta in 

omogočili izvedbo nadaljnjih investicij v fazno zaključevanje objekta. 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

3. OSNOVNI PODATKI O INVESTITORJU, IZDELOVALCIH 

INVESTICIJSKE DOKUMENTACIJE IN BODOČEM 

UPRAVLJAVCU 
 

 

Investitor za projekt: Olimpijski center Koper – bazen Koper je: 
 

 

INVESTITOR 

Naziv MESTNA OBČINA KOPER 

Naslov 
Verdijeva 10,       6000     Koper 

Odgovorna oseba 
Župan BORIS POPOVIČ 

Telefon 05 664 61 00  

Telefax 05 627 16 02 

E-mail obcina@koper.si 

Davčna številka SI 40016803 

Žiro račun 01250-0100005794 

 

 

 

Investicijsko dokumentacijo v obliki DIIP in IP izdeluje podjetje VALPRO d.o.o. Cankarjeva 

1, 6230 Postojna, specializirano za izdelavo vseh vrst investicijskih programov, pripravo 

prijav na javne razpise za pridobitev ugodnih kreditov ali nepovratnih sredstev, ter nudenjem 

računovodskih storitev. 
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Osnovni podatki o izdelovalcu:  
VALPRO d.o.o. Postojna.,  

Cankarjeva 1, 6230  Postojna,  

Odgovorna oseba: ZDRAVKO ČEBOKLI, direktor, 

Tel. 05/7201990, 

Fax. 05/7201991, 

E –mail: valpro@siol.net, 

ID številka za DDV: SI53922441, 

Matična številka: 5528097, 

Šifra dejavnosti: 70.220 Podjetniško in poslovno svetovanje; 

 

 

Odgovorne osebe: 
 

Odgovorna oseba Mestne občine Koper: BORIS POPOVIČ, župan Mestne Občine Koper; 

 

 

 

 

 

 

 

Odgovorni vodja za izvedbo investicije: VILJAN TONČIČ, dipl. inž. grad., predstojnik 

samostojne investicijske službe MOK 
 

 

 

 

 

 

 

Potrebno investicijsko dokumentacijo v obliki D.I.I.P. in Investicijskega programa izdeluje: 

VALPRO d.o.o. Postojna, odgovorni vodja je ZDRAVKO ČEBOKLI, univ. dipl. ekon.; 

 

 

 

 

 

 

 

 

Upravljavec športnega parka Bonifika z Olimpijskim centrom Koper je Javni zavod za šport 

Mestne občine Koper 

- odgovorna oseba upravljavca: BRANKO FLORJANIČ, direktor zavoda; 
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4. ANALIZA  OBSTOJEČEGA STANJA  
 

4.1. Analiza stanja  
 

Iz naših nacionalnih  planskih dokumentov razberemo, da je športna infrastruktura pomembna 

za vse segmente športa in zagotavlja osnovo za razvoj športa, pomembno pa vpliva tudi na 

razvoj turističnega gospodarstva. Šport kot dejavnost pomembno vpliva tudi na zdrav način 

življenja, to pa pomeni, da je potrebno zagotoviti pogoje, da se bo čim več ljudi lahko 

ukvarjalo s športom. Ugotovljeno je, da se sicer dobrih 15 odstotkov odraslih prebivalcev 

Slovenije ukvarja s športom (rekreacijo in rekreativnim športom) najmanj 2-krat do 3-krat na 

teden, ena tretjina prebivalcev 1-krat na teden, več  kot polovica prebivalcev pa manj - kar 

dobrih 45 odstotkov odraslih prebivalcev Slovenije naj se ne bi ukvarjalo z nobeno športno 

dejavnostjo. Športna dejavnost pa je eden od temeljev zdravega načina življenja in prav 

ustrezna ponudba športnih programov v športnih objektih in na športnih površinah lahko 

bistveno pripomore k odločitvi prebivalcev za zdravo življenje s športom. 

 
V večini primerov stanje športne infrastrukture ni tako, da bi lahko trdili, da imamo 

količinsko in kakovostno infrastrukturo za športno in rekreativno življenje vseh generacij. 

Večina športne infrastrukture v Kopru (razen večnamenske športne dvorane in telovadnice OŠ 

Koper) je precej zastarela, ki ne ustreza športnim normativom in sodobnim trendom razvoja 

športa in športne rekreacije. Nekateri objekti so slabo opremljeni, z vidika upravljanja 

neracionalni, energetsko potratni in zato okolju neprijazni. Na splošno primanjkuje večjih 

objektov, kjer bi se lahko organizirale tudi prireditve za večje število obiskovalcev. 

 
V Kopru tudi nimajo zaprtega pokritega plavalnega bazena, tako, da morajo igralci domačih 

vaterpolo klubov trenirati in igrati tekme v nadomestnih bazenih v Trstu, na Debelem rtiču in 

v Termah Čatež ali v drugih krajih po Sloveniji.  

 
Zato so že leta 2010 v okviru Olimpijskega centra Koper začeli z izgradnjo novega zaprtega 

pokritega plavalnega bazena olimpijskih dimenzij. In sicer je bila predvidena gradnja bazena 

v okviru javno – zasebnega partnerstva. Gradilo ga je GP Primorje, ki pa je pred koncem 

gradnje zašlo v finančne težave, postalo insolventno in končalo v stečaju. Mestni občini 

Koper je še pravočasno uspelo  odkupiti nedograjeni objekt bazena in zemljišče na katerem se 

nahaja nedokončan objekt. 

 

Opis sedanjega stanja Bazena Koper z razlogi za investicijsko namero 

 

Objekt bazena je zgrajen do nedokončane 3. gradbene faze, saj nima niti izdelane strehe niti 

urejene fasade z zunanjim stavbnim pohištvom – torej okni in vhodnimi vrati. Objekt torej ni 

zaprt niti pokrit, zato je prepuščen na milost in nemilost vremenskim vplivom.  

 

Najhuje so zaradi dolge izpostavljenosti vremenskim vplivom (montirani 31.01.2011) 

prizadeti leseni nosilci strešne konstrukcije, saj so tik pred uničenjem, kar pomeni, da jih bo 

potrebno zamenjati, če se takoj ne pristopi k sanaciji nosilcev in  prekritju objekta oziroma 

izvedbi strehe objekta. Prav tako so izpostavljene vremenskim vplivom tudi nosilne stene 

objekta, ki pod vplivom dežja, slanega zraka in sonca pospešeno razpadajo in je ogrožena 

njihova stabilnost. 
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Obenem pa v Mestni občini Koper in širše v regiji ni pravega pokritega in zaprtega bazena z 

olimpijskimi merami, ki bi zadostoval vsem zahtevam za potrebe tekmovanj domačih 

Vaterpolo klubov v državnem prvenstvu ter za organizacijo drugih tekmovanj in plavalnih 

mitingov plavalcev na najvišjem nivoju na čelu z Matjažem Markičem. 

 

Mestni občini Koper je še pravočasno uspelo  odkupiti nedograjeni objekt bazena in zemljišče 

na katerem se nahaja nedokončan objekt. Zaradi propadanja objekta je sedaj MOK prisiljena 

takoj pristopiti k obravnavani investiciji in s tem zaprtju ter zaščiti objekta pred nadaljnjim 

propadanjem zaradi vremenskih vplivov, predvsem pa pred dokončnim uničenjem lesene 

strešne konstrukcije, kar bi pomenilo veliko dodatno škodo. 

 

 

4.2. Prikaz potreb, ki jih bo zadovoljevala predmetna investicija 
 

Obravnavana investicija v fazno zaključevanje izgradnje bazena Koper bo skupaj z 

nadaljnjimi investicijami, katerih rezultat bo dokončan olimpijski bazen Koper, zadovoljevala 

potrebe športnikov - mladine in rekreativcev - starejše generacije po pokritem in zaprtem 

bazenu, izdelanem po vseh normativih in standardih za organizacijo vaterpolo in plavalnih 

tekmovanj na najvišjem nivoju. V njem bo mogoče izvajati čez celo leto klubske treninge in 

treninge društev. Omogočeno bo organizirati klubska, državna in mednarodna tekmovanja 

plavalnih in vaterpolo klubov, društev in državnih reprezentanc, ki imajo v svojih vrstah 

mladino in starejšo populacijo. Poleg športnega udejstvovanja bo bazen omogočal tudi 

druženje vseh članov, ko ni treningov ali tekmovanj.  

 

Po izvedbi vseh faz zaključevanja izgradnje bazena Koper v Olimpijskem centru Koper bodo 

bazen uporabljali:  

  

- Plavalni klub Koper,   

- Športno društvo 3 šport (plavanje),  

- Športno društvo Žusterna (vaterpolo), 

- Vaterpolo klub Bonifika  

- Kajak kanu klub Žusterna,  

- Kajakaški kanu klub Orka Ankaran,  

- Veslaški klub Nautilus,  

- šolski zavodi, univerze,  

- ostali domači in tuji klubi,  

- razne agencije oziroma turistične organizacije,  

- posamezniki – rekreativci.  

 

Plavalni klub Koper se ukvarja z naslednjimi dejavnostmi:  

 

- Tekmovalno plavanje, ki vodi k selekcioniranju otrok od najmlajših kategorij do 

članov in k doseganju državnih ter mednarodnih priznanj za dosežene rezultate (zelo 

uspešen športnik je Matjaž Markič – medalje na mednarodnih plavalnih mitingih in 

državnih prvenstvih, naslov državnega prvaka ter z 11. mestom na evropskem 

članskem ter 10. mestom na svetovnem prvenstvu). V vseh kategorijah je bilo v 

lanskem letu med tekmovalci 21 registriranih plavalcev ki so tekmovali v 

tekmovalnem sistemu Plavalne zveze Slovenije, v ostalih programih, pa se je med 

letom zvrstilo 207 otrok, kar predstavlja bazo za pridobivanje plavalcev, ki prehajajo v 

tekmovalne skupine, 
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- učenje plavanja otrok, 

-  rekreativno plavanje, 

-  vodna košarka in vodena rekreativna vadba, 

-  v letu 2011 so organizirali več tekmovanj in prireditev, izveden plavalni miting 

»Pokal Kopra«, ki je eno od najbolj množičnih plavalnih tekmovanj v Sloveniji z 

mednarodno udeležbo,  

- plavalni tečaji za osnovne šole in vrtce iz Obale (v letu 2011 za 7 osnovnih šol in 3 

vrtce),….  

 

Športno društvo Žusterna se ukvarja s športno-rekreacijskimi dejavnostmi (nepridobitno) za 

vsa starostna obdobja in tekmovalno dejavnostjo. Organizirajo rekreacijske vadbe za vse 

starostne skupine in tekmovalni vaterpolo. 

 

Šport kot dejavnost obenem pomembno vpliva na zdrav način življenja, to pa pomeni, da je 

potrebno zagotoviti pogoje, da se bo čim več ljudi lahko ukvarjalo s športom. Razširitev 

ponudbe in kvalitete športno-rekreacijske infrastrukture javnega tipa lahko pomembno 

prispeva k zdravju ljudi, posledično pa tudi k njihovi produktivnosti in kreativnosti.  

 

Zaključena novogradnja olimpijskega bazena Koper bo predstavljala dopolnitev turistične 

športne infrastrukture na obalnem področju. Turizem predstavlja na obali vse bolj pomemben 

gospodarski dejavnik, tudi v Kopru, ki je nedavno tega bilo še izključno kot mesto motorne in 

kemične industrije ter prometnih storitev. 

 

Mestna občina Koper in z njo celotna Slovenska Istra se razvijata v pomembno tretje 

univerzitetno središče, kjer bo živelo in študiralo veliko število mladih, ki bodo čedalje bolj 

potrebovali športne in rekreacijske površine in objekte za sprostitev in krepitev duha. 

 

 

4.3. Usklajenost investicijskega projekta z državnim strateškim razvojnim 

dokumentom, usmeritvami Skupnosti in razvojnimi dokumenti področja 
 

Usklajenost z razvojnimi strategijami in politikami je sledeča: 

 

 Nacionalni program športa v Republiki Sloveniji, 

 Regionalni razvojni program Južne Primorske 2007 – 2013,  

 Operativni program krepitve regionalnih razvojnih potencialov za obdobje 2007 – 2013, 

 Državni razvojni program 2007 do 2013 , 

  Razvojni načrt in usmeritve razvoja slovenskega turizma 2007-2013, 

 Strategija gospodarskega razvoja Slovenije. 

Projekt »Olimpijski center Koper – bazen Koper« je usklajen z Nacionalnim 

programom športa v Republiki Sloveniji saj realizira postavljene cilje v smislu izgradnje 

športne infrastrukture za vse generacije, zato da povečamo odstotek športno aktivnega 

prebivalstva.  

Investicija je vključena v Načrt razvojnih programov Mestne občine Koper za leta 2012 

do 2015, in v Proračun Mestne občine Koper za leto 2013. 
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Investicija »Olimpijski center Koper – bazen Koper« je usklajena z Regionalnim 

razvojnim programom Južne Primorske 2007-2013 v poglavju 2.2.2.1 Celostni razvoj 

športno-rekreacijskih dejavnosti omenja: 

 

Za krepitev in razvoj športnih aktivnosti ter za spodbujanje športa za vse generacije, je v regiji 

potrebno zagotoviti ustrezne prostorske pogoje za športne in rekreacijske dejavnosti. Obnova 

starih in izgradnja novih objektov bosta omogočala uspešnejšo pripravljenost športnikov po 

regiji, obenem pa bo regija pridobila objekte (prostore) za organizacijo večjih prireditev na 

vseh področjih.  

 

Obenem je potrebno spodbuditi sodelovanje med ustanovami, zavodi in društvi. Nosilce 

športnih dejavnosti je potrebno približati oziroma uskladiti s potrebami vseh športnih skupin 

ter ljudi s posebnimi potrebami. 

 

Umeščenost projekta v Operativni program krepitve regionalnih razvojnih potencialov za 

obdobje 2007 – 2013:  v poglavju 4.5.2.3. Športna infrastruktura, kjer so predvidene 

dejavnosti  izgradnja in posodobitev mreže športnih objektov: 

obnoviti, prenoviti, modernizirati in izgraditi športne objekte za otroke, mlade in športno 

rekreacijo, panožne športne centre, manjkajoče športne objekte za izpopolnitev mreže javnih 

športnih objektov, infrastrukturo za podporo športu, ipd. 

 

Projekt »Olimpijski center Koper – bazen Koper«  je usklajen s Strategijo razvoja 

Slovenije (SRS) oziroma z Lizbonsko strategijo. SRS opredeljuje konceptualni odgovor 

države na povsem spremenjen institucionalni in razvojni okvir, v katerem se je znašla 

Slovenija s pristopom k Evropski Uniji. V ospredju SRS je celovita blaginja prebivalstva, zato 

se dokument ne osredotoča samo na gospodarska vprašanja, temveč vključuje socialna, 

okoljska, politična in pravna ter kulturna razmerja.  Športno udejstvovanje je pomemben 

dejavnik pri splošnem počutju državljanov in državljank. Pomaga pri krepitvi dobrega stanja 

telesa in duha. Zadovoljni in sproščeni se bolj uspešno spopadajo s stresnimi situacijami v 

življenju in na delu, posledično so bolj zdravi in storilni. 

 

Projekt »Olimpijski center Koper – bazen Koper« je usklajen z Razvojnim načrtom in 

usmeritvami razvoja slovenskega turizma 2007-2011 in razvojnimi usmeritvami Evropske 

unije na področju turizma, športa in ohranjanje kulturne in naravne dediščine. Športna 

infrastruktura bo lahko izkoriščena za prireditve za povečanje prepoznavnosti slovenske 

turistične ponudbe, saj se bodo organizirale razne športne in kulturne prireditve. 

 
 
 
 

5. ANALIZA TRŽNIH MOŽNOSTI PROJEKTA 
 

Pri dani investiciji analiza tržnih možnosti ni smiselna, saj po zaključku obravnavane 

investicije projekt še ne bo zaključen in še ne bo obratoval kot javni športni objekt. Po 

zaključku vseh nadaljnjih potrebnih investicij za zaključek gradnje bazena pa bodo v objektu 

treningi raznih klubov, plavalna tekmovanja – mitingi (plavalni klub Koper z Matjažem 

Markičem na čelu), izvajanja šolskih športnih programov in tekme vaterpolo kluba ŠD 

Žusterna ter vaterpolo kluba Bonifika na državnem prvenstvu. Seveda bo namenjen tudi 

rekreativnim športnikom. Tako lahko pričakujemo, da se bo objekt delno tržil z raznimi 

tekmovalnimi prireditvami, delno pa bo stroške obratovanja bazena pokrivala MOK. 
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Zato je navedeno investicijo, ki je širšega družbenega pomena, smatrati kot neprofitno 

naložbo v  javno športno infrastrukturo, prvenstven cilj pa je  zaustaviti pospešeno propadanje 

nedokončanega objekta ter zagotovitev možnosti za nadaljnje fazno zaključevanje izgradnje 

objekta bazena Koper ter s tem zagotoviti materialno osnovo za razvoj kakovostnega življenja   

in urejenega bivalnega okolja.  

 

Neposredni in posredni uporabniki  

 

Med neposredne uporabnike lahko štejemo prebivalce MOK, ki imajo močno izraženo voljo 

po športnem  udejstvovanju, aktivne športnike v plavalnih in vaterpolo klubih, saj trenutno 

delujejo v nemogočih razmerah (odprti bazen). 

 

Posredni uporabniki bodo vsi prebivalci Slovenske Istre, ki se bodo občasno udeleževali 

tekmovanj v novozgrajenem olimpijskem bazenu, ki bo zgrajen po merilih in standardih za 

varno in zdravo športno tekmovanje na najvišjem nivoju. 

 

Posredni uporabniki bodo lahko tudi turisti, ki bodo prihajali in v prostem času izkoristili tudi 

to možnost rekreacije. 
  

Opredelitev tržnega območja 
 

Tržno območje v širšem smislu je celotna Slovenska Istra ter bližnja naselja onkraj meje  v 

Tržaškem zalivu.  

 

 

 

 

 

 

 

6. TEHNIČNO TEHNOLOŠKI VIDIK IZVEDBE INVESTICIJE 
 

FASADA 

 

Notranja  fasada je strukturirana, sestavljena iz 70% prosojnih delov in 30% polnih delov v 

različnih materialnih obdelavah. Fasadno zasteklitev tvorijo  troslojna termopan okna v alu 

okvirjih (prašno barvani, barva:antracit).  Zunanjo fasado sestavljajo obstoječi vertikalni 

betonski elementi. 

 

Zasteklitev fasad je predvidena z visoko izoliranim sistemom za fiksne zasteklitve kot. npr. 

Schüco AWS 70.HI. , okna in balkonska vrata. Osnovna globina podboja 70mm, globina krila 

je 80 mm. Sistem je dodatno toplotno optimiran za manjše toplotne izgube – dodatno penasto 

tesnilo po obodu stekla. Zaključki na gradbeni element morajo biti izvedeni po RAL 

smernicah montaže – znotraj paronepropustni, zunaj paropropustni, vodotesni.  Izvajalec 

naredi okenske elemente, ki jih sestavlja na objektu. Vertikalni in horizontalni, profili so 100 

mm široki Horizontalni stik dveh elementov bo 200-210 mm širok. Vertikalni profili so v 

celoti skriti za betonskimi stebri. Za odpirajoče elemente se uporablja okno v blok izvedbi, 

kot npr. Schüco AWS 70BS.HI. 
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Zasteklitev je predvidena s troslojnimi stekli  Ug=0,7 W/m2W, distančnik TGI 

 

Na zunanji strani so predvidena senčila: screen rolo. Ohišje senčil je kovinska škatla, ki je 

skrita pod oblogo fasade. Vodilo je kovinska pletenica, predvideti elektropogon.  Vodila 

senčil morajo biti prilagojena vetrni coni (Koper). 

 

Polni del fasade v zadnji etaži sestavljajo vertikalni sendvič paneli debeline 12 cm na kovinski 

podkonstrukciji. Dimenzije podkonstrukcije so razvidne iz načrtov podkonstrukcije. 

Dimenzije panelov so razvidne iz shem fasad.  

 

Polna fasada v nižjih etažah objekta je predvidena po sistemu demit ali enakovredno. V 

shemah fasad je označena kot tankoslojna fasada. Sestava tankoslojne fasade je sledeča: 

-nosilna konstrukcija 

-lepilo toplotnoizolacijske obloge deb. 12 cm 

-dvodelna plastična razcepna sidra 

-osnovni omet – spodnji in zgornji sloj 

-armaturna mrežica 

-osnovni premaz, npr. akril emulzija 

-zaključni sloj – dekorativni omet (op. barva po izbiri projektanta)  

 

V delih fasad je predvidena fasadna mreža, ki se nahaja pred fasadnimi paneli ali pred 

zasteklitvijo. Fasadna mreža je pritrjena na kovinsko podkonstrukcijo škatlastega profila. 

Pozicije fasadne mreže so razvidne iz sheme fasad. 
 

 

STREHA 

 

Nosilna konstrukcija 

 

Nosilna lesena konstrukcija je izvedena iz sedmih primarnih dvojnih  lepljenih nosilcev 

dimenzije 20/250/4370, na osnem razponu 8 m.  Krajna polja in srednja dva polja nosilcev sta 

zavetrovana z osmimi  razpornimi legami in vroče cinkanimi in barvanimi kovinskimi 

zategami. V preostalih dveh poljih pa so postavljene štiri razporne lege. Na krajnih primarnih 

nosilcih, je obešen nosilec, na katerega naj bi nalegala nosilna pločevina. 

 

Nad strojnico so lepljeni nosilci v podaljških primarnih lepljenih nosilcev nad bazenom 

montirani na AB stebre, zaključene z kapnim nosilcem iz lepljenega lesa. 

 

Sekundarna konstrukcija 

 

Sekundarno konstrukcijo sestavljajo konstrukcija za zavetrovanje AB stene sestavljene iz vezi 

in prefabriciranih betonskih stebrov na V strani, vogalne ojačitve nosilca zaradi spremembe 

izvedbe tribun, ter pomožnih konstrukcij za fiksiranje fasade, montažo deflektorjev, montaže 

požarnih loput, protivetrna zaščita (pomožna konstrukcija izvedena v toplotni izolaciji strehe 

na  podlagi dodatnega izračuna). 

 

Sestava strehe 

 

Na nosilno konstrukcijo se postavi visoko trapezna samonosilna pločevina 200/420/1,33. 

Nosilna pločevina za streho nad bazenom je dolžine 17,15 m in se montira ter fiksira v tri 
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primarne lesene lepljene nosilce. Na krajnih poljih pločevina nalega  na betonski rob ( na 

podlago filca)  in na pred pripravljen lesen spuščen lepljen nosilec. Spoje pločevine se obdela 

paro tesno in sicer na stikanju dveh pločevin kakor tudi na spojih s fasadnimi sendvič paneli. 

 

Na izvedeno pločevino se položi samolepljivi bitumenski paro zaporni sloj s katerim se 

obdelajo tudi vsi stiki z robnimi elementi (venci, deflektorji, požarne lopute in ostali stiki). 

Nosilna rebra se zapolni z trdo ognjevarno toplotno izolacijo, na to pa se polagajo trde ognje 

odporne plošče toplotne izolacije v debelini 20 cm nad bazenom in 10 cm nad strojnico.   V 

toplotni izolaciji se obdelajo žlote in zajemi vode z strehe. 

 

Zaključna folija kot npr. sikaplan G1,5 se izvede skladno z navodili proizvajalcev, z vsemi 

potrebnimi pripravljalnimi deli (podložne pločevine), zaključnimi pločevinami ob robovih, 

fiksiranjem skladno z izračunom obremenitve vetra. Pri izvedbi je potrebno upoštevati 

morebitno ekstenzivno zeleno streho ter pripraviti ojačitvena rebra za preprečevanje zdrsov 

ozelenitve.  Na vzdrževalnih pohodnih površinah je potrebno izvesti pohodne tepihe. 

 

Vse stranske zapore strehe, kakor tudi zapiranje deflektorjev se izvede iz ognjevarnih fasadnih 

panelov iz pocinkane barvne pločevine. (po izboru projektanta), debeline 12 cm, z 

nerjavečimi pritrdilnimi sredstvi, ter vsemi robnimi pločevinami in zaključki. 
 

ODVODNJAVANJE 
 

Sestava vtočnikov: Pluvia strešni vtočniki 12l, za priključno folijo in priključno pločevino. 

 

Opis sistema: podtlačni sistem za odvodnjavanje meteornih vod s streh deluje kot popolnoma 

napolnjen sistem. Napolnjenost sistema je dosežena z ustreznim dimenzioniranjem cevovodov 

in hidravličnim izravnavanjem pretokov vode v sistemu ter s posebno oblikovanimi pluvia 

vtočniki. V vertikalah nastaja podtlak, ki se preko napolnjenih razvodov prenaša do 

vtočnikov. Nastali podtlak srka vodo v vtočnike in učinkovito odvodnjava vodo s strešne 

površine. Cevni razvodi so iz polietilena, varjeni in trajno tesni, popolnoma gladki in 

elastični. Gladkost cevi in velika hitrost vode zagotavljata samočistilni učinek cevovodov.  

 

Razvod: Horizontalni razvod pod streho oz ploščami poteka brez padca, vertikalni razvod 

poteka v objektu. 
 

Priključek na zunanjo kanalizacijo: Odtok meteorne vode pluvia se konča izven objekta, na 

oddaljenosti 2 m od zunanje stene, v umirjevalni cevi, na globini – 0,80 m.  

 

Pritrjevanje Horizontalni razvod je pritrjen s pluvia obešalnim sistemom na stropno ploščo. 

Vertikalni razvod je pritrjen klasično na betonske stebre. Obešalno konstrukcijo je potrebno 

zavarovati proti nihanjem. 

 

Toplotna izolacija in ogrevanje: Cevovode je potrebno toplotno izolirati zaradi 

preprečevanja pojava kondenzata. Ogrevanje vtočnikov je predvideno (op. Preklopno 

(termostatsko) stikalo, transformator in električna napeljava do vtočnika). 

 

Varnostni odtoki: Meteorna kanalizacija je dimenzionirana za pričakovane padavine. 

Odvodnjavanje izrednih padavin je potrebno urediti preko varnostnih odtokov. Površina 

odprtine preliva se določi z enostavnim izračunom : P (cm2) = Q (l/sek) x 25. 
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7. ANALIZA ZAPOSLENIH ZA ALTERNATIVO »Z« 

INVESTICIJO  GLEDE NA VARIANTO 'BREZ' 

INVESTICIJE 
 

Število zaposlenih v Javnem zavodu za šport Mestne občine Koper bo po dokončani 

obravnavani investiciji ostalo nespremenjeno, prav tako tudi v občinski upravi MOK. Zaradi 

obravnavane investicije se pri upraviteljih in investitorju ne bodo pojavile potrebe po 

zaposlovanju dodatne delovne sile, saj bazen v Olimpijskem centru Koper, še ne bo zaključen, 

pač pa bo investicija le omogočila nadaljnje posege za zaključek novogradnje bazena. 

 

Posredno bo investicija z razvojem turizma zagotovo omogočila odprtje nekaj novih delovnih 

mest pri ponudnikih turističnih storitev.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

8. OCENA VREDNOSTI PROJEKTA PO STALNIH IN 

TEKOČIH CENAH Z NAVEDBO OSNOV  IN IZHODIŠČ ZA 

OCENO 
 

 

Vrednost investicijskih del, ki bodo potekala v letu 2013, je ocenjena po stalnih cenah - 

upoštevane so cene iz februarja 2013 na osnovi noveliranega predračuna projektanta, (vir: 

PGD - »Olimpijski center Koper – bazen Koper«, št. projekta 41B/07,  AA Kultura d.o.o.,  

Bertoki, junij 2009.) 

 

Izhodišča za določitev vrednosti celotne investicije: 

 

 Strošek izdelave investicijske dokumentacije (IP) je določen na podlagi predračuna; 

 Strošek izvedbe gradbenih, obrtniških in montažnih del je določen na podlagi 

noveliranega predračuna projektanta; 

 Strošek gradbenega nadzora je določen po izkušnjah v odstotku od vrednosti GOI del; 

 

Tekoče cene za vsa  predvidena dela so enake stalnim, saj se bodo vsa dela zaključila prej kot 

v roku 12 mesecev od noveliranega predračuna projektanta. 
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Dinamični plan izvedbe investicije v stalnih in tekočih cenah ter skupna vrednost 

investicije z DDV-jem v €: 

 

Elementi investicije - aktivnosti 

Vrednost brez 

DDV 

Znesek 

nepovračlj. 

DDV 

Vrednost z 

nepovračlj. 

DDV 

1. Izdelava investicijske dokumentacije (IP) 4.300,00 860,00 5.160,00 

2. Izvedba GOI del  1.471.019,00 294.203,80 1.765.222,80 

3. Gradbeni in upravljavski nadzor   40.000,00 8.000,00 48.000,00 

A. Izvedba v letu  2013 (1 - 3) 1.515.319,00 303.063,80 1.818.382,80 

Znesek povračljivega DDV  00,00  

Informativni znesek celotnega DDV  303.063,80  

Upravičeni stroški investicije (A. brez 

DDV) 1.515.319,00   

Neupravičeni stroški investicije (DDV)  303.063,80  

SKUPAJ STROŠKI INVESTICIJE (A.)  
1.515.319,00 303.063,80 1.818.382,80 

 

 
 

 
 
 
 
 

9. ANALIZA LOKACIJE  
 

Makro lokacija: 

 

Regija: Obalno kraška statistična regija 

Občina: Koper 

Naselje: Mesto Koper 

 

Mikro lokacija: 

 

Olimpijski center Koper se nahaja med dvema glavnima vpadnicama v Koper,  Ljubljansko 

cesto na vzhodu in Piransko cesto na zahodu, ob  robu starega mestnega jedra mesta Koper. 

Južni rob centra omejuje kanal Grande in hitra cesta Koper-Izola. 

 

Nedokončani olimpijski bazen Koper se nahaja na severo-zahodni strani Olimpijskega centa 

Koper in na vzhodni strani meji na obstoječo športno dvorano Bonifika , na jugo-vzhodni 

strani je predvidena gradnja nove večnamenske športne dvorane. 

 

Podatki o zemljiški parcelah 

 
Objekt nedokončanega bazena Koper se nahaja na  parcelah št. 1423/1, 1423/2 in 1557/114 

vse v k.o. Koper s skupno površino cca 3.155 m
2
.
  

Vse parcele so v lastni Mestne občine 

Koper.  
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Področje investicijskega posega na objektu urejajo:  

 

1. Dolgoročni plan občine Koper (Uradne objave, št. 25/86, 10/88, 9/92, 4/93, 7/94, 25/94, 
14/95, 11/98) in Družbeni plan občine Koper (Uradne objave, št. 36/86, 11/92, 4/93, 7/94, 
25/94, 14/95, 11/98) in Odlok o spremembah in dopolnitvah prostorskih sestavin 
dolgoročnega in srednjeročnega plana Mestne občine Koper (Uradne objave, št. 16/99, 
33/01) in (Uradni list, št. 96/04, 97/04 in 79/09). 

2. Prostorsko ureditveni pogoji za posege v prostor na območju mestnega jedra mesta 
Koper z vplivnim območjem (Uradne objave, št. 29/91, Uradni list RS, št. 16/2007 – 
obvezna razlaga, 39/07- obvezna razlaga). 

 
 
 
 
 
 
 

10. ANALIZA VPLIVOV INVESTICIJSKEGA PROJEKTA 

NA OKOLJE TER OCENA STROŠKOV ZA ODPRAVO 

NEGATIVNIH VPLIVOV 

 

 

Poseg ne bo povzročil škode na objektih v okolici ali pa na njihovi napeljavi in vgrajeni 

opremi. Obravnavani poseg v prostor ne bo imel vplivov na mehansko odpornost in stabilnost 

okolice. 

 

Obravnavani poseg v prostor ne bo imel vplivov na varnost okolice pred požarom. Nosilna 

konstrukcija objektov v okolici nameravane gradnje bo ohranila svojo nosilno sposobnost. 

Poseg omogoča omejeno širjenje požara na objekte v oklici ter osebam v objektih in okolici 

nameravane gradnje, da objekt zapustijo in varnost reševalnih ekip. 

 

Obravnavani poseg v prostor ne bo imel vplivov na higiensko in zdravstveno zaščito okolja. 

Poseg zagotavlja, da v zrak ne bodo uhajali strupeni plini, nevarni delci ali plini, da ne bo 

emisij nevarnega sevanja, da ne bo zastrupitve vode in tal, da ne bo napačnega odstranjevanja 

odpadnih voda, dima, trdnih ali tekočih odpadkov ter da ne bo prisotna vlaga v objektih v 

okolici obnove ali na površinah znotraj njih. 

  

Poseg  je od sosednjih objektov orientiran tako, da v ničemer ne zmanjšuje obstoječe 

osončenosti bivalnih prostorov objektov v okolici nove hiše. 

 

Gradbišče bo organizirano tako, da je onesnaževanje podzemne vode onemogočeno. V času 

gradnje bodo predvideni vsi varnostni ukrepi in taka organizacija na gradbišču, da bo 

preprečeno onesnaževanje voda ali podtalnice, ki bi nastalo zaradi transporta, skladiščenja ter 

uporabe tekočih goriv in drugih nevarnih snovi. 

 

Vsa odpadna voda, ki bo nastala na gradbišču, se bo odvajala v javno kanalizacijsko omrežje. 

Vso tehnološko odpadno vodo, ki pa ne bo primerna za odvajanje v kanalizacijo, bo potrebno 

predhodno očistiti in odvesti na javni kanal. V nobenem primeru se ne bodo odpadne vode 

odvajale neposredno na gradišču. Odpadke se bo zbiralo na gradbišču v okviru gradbene 

parcele objekta. Izvajalec bo poskrbel za pravilno ločeno zbiranje in odvoz odpadkov. 
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Obveznosti investitorja in izvajalca v času izvedbe in po izvedbi so: 

- izdelati načrt ureditve gradbišča, 

- zagotoviti zavarovanje gradbišča tako, da bosta zagotovljeni varnost in raba 

bližnjih objektov in zemljišč, 

- zagotoviti vse potrebne varnostne ukrepe in organizacijo gradbišča za preprečitev 

prekomernega onesnaževanja tal, vode in zraka pri transportu, skladiščenju in 

uporabi škodljivih snovi, 

- da se omejijo emisije hrupa tako, da v dnevnem času niso prekoračene kritične 

ravni hrupa predpisane za varovanje pred hrupom. 

 

Organizacija in izvedba prenove objekta bo zastavljena tako, da bodo v največji meri 

preprečeni ali minimizirani vsakršni vplivi na okolje v času gradnje: 

 

- vplivi na mehansko odpornost in stabilnost, 

- vplivi na varnost pred požarom, 

- vplivi na higiensko in zdravstveno zaščito ter varstvo okolice 

- vplivi na varnost pri uporabi, 

- vpliv na okolico v zvezi z zaščito pred hrupom, 

- vplivi na varčevanje z energijo in ohranjanje toplote v okoliških objektih, 

- vplivi osenčenja. 

 

 

Pri načrtovanju in izvedbi operacije bodo upoštevana naslednja izhodišča: 

 

 

Upoštevana izhodišča 

 

Analiza vplivov 

Ocena stroškov za 

odpravo negativnih 

vplivov na okolje 
1. Učinkovitost izrabe   

    naravnih virov: 

  

    a.) energetska   

         učinkovitost 

Izvedba del bo potekala s stroji, ki omogočajo optimalno 

energetsko učinkovitost. 

Ni negativnih vplivov 

na okolje 

    b.) učinkovita raba 

vode  

        in surovin 

Investicija ne bo vplivala na učinkovito rabo vode in 

surovin.  

Ni negativnih vplivov 

na okolje. 

2.  Okoljska 

učinkovitost 

  

a.) uporaba najboljših 

razpoložljivih tehnik 

Novogradnja objekta bo izvedena z uporabo najboljših 

razpoložljivih tehnik. 

Ni negativnih vplivov 

na okolje 

b.) uporaba referenčnih 

dokumentov 

 

Uredba o hrupu v naravnem in življenjskem okolju, 

ZureP-1, ZGO-1, Zakon o varstvu okolja, 

Predpisi s področja varstva zdravja pri delu, 

Tehnični normativi in standardi z upoštevanjem sodobnih 

tehničnih rešitev s področja gradnje bazenov in podobnih 

športnih objektov. 

Ni negativnih vplivov 

na okolje 

c.) nadzor emisij in 

tveganj 

Rešeno bo nekontrolirano odtekanje meteornih vod. 

 

Ni negativnih vplivov 

na okolje 

d.) zmanjšanje količin 

odpadkov in ločeno 

zbiranje odpadkov 

V novozgrajenem objektu bo organizirano ločeno zbiranje 

odpadkov – kolikor jih bo seveda nastajalo. 

Ni negativnih vplivov 

na okolje 

3.Trajnostna 

dostopnost 

Izvedena operacija ne bo vplivala na trajnostno dostopnost. Ni negativnih vplivov 

na okolje 

4.Zmanjševanje vplivov 

na okolje 

Investicija bo zaustavila propadanje objekta in s tem 

omogočila  zmanjševanje vplivov na okolje. 

Ni negativnih vplivov 

na okolje 
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Glede na to, da bo za vse investicijske posege potrebno dosledno upoštevati vse predpise o 

varstvu narave, se lahko postavi sledeče trditve: 

 

- Investicija ne bo vplivala na izkoriščanje naravnih virov v večjem smislu (meteorne vode  

se stekajo v kanalizacijsko omrežje, emisij v zrak ni, prav tako ni porabe in emisij 

mineralnih snovi). 

- Investicija ne posega v substanco naravnih virov in ne ogroža njihove redkosti in njihove 

regeneracijske in reprodukcijske sposobnosti. 

- Investicija ne predvideva intenzivne uporabe naravnih virov, kar bi povzročilo bistveno 

zmanjšanje njihove obnovljivosti. 

Investicija ne povzroča emisij, ki presegajo mejne vrednosti snovi in energije v vodo, zrak, tla 

ter mejne vrednosti emisij. 

 

 

 

 

11. ČASOVNI NAČRT IZVEDBE INVESTICIJE Z 

ORGANIZACIJO VODENJA IN ANALIZO 

IZVEDLJIVOSTI 

 

 

Časovni načrt vseh aktivnosti za izvedbo investicije: 
 

DIIP je bil izdelan v decembru 2012. Ostale aktivnosti za izvedbo v tem IP – u 

obravnavane investicije potekajo in bodo predvidoma potekale v letu 2013 kot sledi: 

 

- izdelava novelacije DIIP……..………....…………………….……………..februar 2013 

- izdelava IP…………………..………....…………………….…...……………..april 2013 

- prijava na razpis……..……………………………………………………..…..april 2013 

- podpis pogodbe o sofinanciranju….………………………………………..…..maj 2013  

- Izvedba javnega naročila za izbor izvajalca..………..............................maj - junij 2013 

- podpis pogodbe o izvedbi del………..……..………....… ……….....................junij 2013 

- izvedba gradbenih del...……….….…………............................... junij – december 2013  

- izvajanje gradbenega nadzora………………………………….. junij – december 2013 

- predaja objekta v uporabo ….……….………………………...…….…. december 2013 

 

Grafični prikaz časovnega načrta: 

 

Aktivnosti LETO 2013 
Mesec izvedbe J F M A M J J A S O N D 

Izdelava novelacije DIIP              

Izdelava IP             

Prijava na razpis (ZFO-1)             

Pogodba o sofinanciranju             

Izvedba javnega naročila             

Izbor in  pogodba z izvajalcem             

Izvedba GOI del             

Gradbeni nadzor              

Predaja objekta v uporabo             
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Organizacijska shema  za izvedbo in spremljanje  učinkov investicije 

 

V Mestni občini Koper je za vodenje investicij organizirana posebna Samostojna 

investicijska služba, katere vodja je g. Viljan Tončič. 

 

Temeljna naloga samostojne investicijske službe je, da v sodelovanju s drugimi uradi in 

službami, vodi postopke izvedbe investicij, v skladu s sprejetim proračunom. Služba  

opravlja tudi strokovno tehnične naloge v zvezi z izvedbo vseh investicijskih projektov. 

 

Služba svetuje in pomaga uradom in službam pri pripravi proračuna na področju 

investicij, ter sodeluje pri vsebinski pripravi investicij posameznega urada ali službe, 

glede na predvidene investicije v predhodnem koledarskem letu. V službi javni 

uslužbenci delujejo timsko, sestavljajo jo strokovnjaki  za področje pravnih zadev, 

javnih naročil, za področje plana in analiz in  za investicije. 
 

Za izvedbo obravnavane investicije je bila formirana 

Projektna skupina: 

Vodja projektne skupine:  

Viljan Tončič, Mestna občina Koper, tel. 05 6646267 

Ostale člane projektnega tima pa bodo določili pred pripravo javnega naročila. 

 

 Odgovorna oseba Mestne občine Koper je župan Boris Popovič; 

 Vodja projekta je Viljan Tončič, predstojnik Samostojne investicijske službe MOK, 

odgovoren za pridobitev investicijske in projektne dokumentacije, ki poskrbi za 

pripravo vse potrebne projektne, tehnične in investicijske dokumentacije; 

 Za uspešno izvedbo  pridobitve drugih javnih virov financiranja poskrbi skrbnik 

projekta, to je ga Marina Scheriani; 

 Izvajalce del in nadzora bo Mestna občina Koper izbrala na podlagi Zakona o javnem 

naročanju (Ur.l. RS, št. 128/2006, 16/08, 34/08, ZJN-2), kar je naloga vodje projekta; 

 Za izvedbo javnega naročila, finančno spremljanje projekta ter poročanje je odgovoren 

vodja projekta, g. Viljan Tončič; 

 Z izbranim izvajalcem del za izvedbo celotne investicije naročnik podpiše pogodbo. 

Dela pri izvajanju pogodbe usklajuje odgovorni vodja projekta in sicer g. Viljan 

Tončič; 

 Naročnik med izvajanjem investicije poskrbi za ustrezen strokovni nadzor.  

 

Po opravljenih delih izvajalec s primopredajnim zapisnikom in po veljavnih predpisih preda 

objekt v upravljanje Javnemu zavodu za šport Mestne občine Koper. 

 

Reference odgovornih oseb za izvedbo projekta 
 

1. Za izvedbo celotnega projekta je odgovoren vodja Samostojne investicijske službe 

Viljan Tončič, dipl.inž. grad..  Na tem delovnem mestu je že od leta 2002 in je praktično 

organiziral ter vodil izvedbo vseh investicij, ki jih je in jih izvaja MOK v tem obdobju. 

Navajamo le nekaj največjih: 

 

- komunalna oprema za IOC Srmin………………………………12 MIO EUR 

- severna obvoznica v Kopru………………………………………..4 MIO EUR 

- osnovna šola v Kopru …………………………………………….18 MIO EUR 
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Poleg tega je seveda vodil in bil odgovoren za vse investicije MOK v tem obdobju. 

 

 

3. Za pripravo  prijave na razpis MGRT (21. Člen ZFO-1), pripravo in pošiljanje 

poročil in zahtevkov na MGRT je odgovorna Marina Scheriani, dipl.org.mendž., 

odgovorna za sistematično vodenje projektov. 
  

Ga Scheriani je med drugim pripravila in uvedla projekt:  Vzpostavitev  in vzdrževanje 

projekta Sistem vodenja kakovosti v občinski upravi MOK (zahteve ISO 9001:2000) 
 

Do danes je ga. Scheriani sodelovala pri najmanj 30 prijavah na razpise za pridobitev 

nepovratnih sredstev EU in sicer je bila pri vseh projektih zadolžena za izvedbo prijave, 

finančno poročanje ter pošiljanje zahtevkov. 
 

 

Analiza izvedljivosti investicije 
 

Mestna občina Koper (MOK) s projektom kandidira za pridobitev sredstev sofinanciranja iz 

Povabila za predložitev načrtov porabe za sofinanciranje občinskih investicij iz naslova 21. 

Člena ZFO-1 za leto 2013. 

 

Vrednost projekta znaša 1.818.382,80 € (po tekočih cenah) in le-ta bo sofinanciran v višini 

659.245,00 € oz. 36,25 % celotne vrednosti projekta z nepovratnimi sredstvi iz javnega 

razpisa. MOK bo iz proračuna zagotovila skupno 1.159.137,80 € oz. 63,75 % celotne 

vrednosti investicije. 

 

Izvedljivost investicije ni vprašljiva.  Operacija je skladna s prostorsko dokumentacijo. Za 

izvedbo projekta je izdelana vsa potrebna investicijska in projektna dokumentacija ter 

pridobljeno gradbeno dovoljenje. Občina bo že v maju in juniju 2013 izvedla postopek 

javnega naročanja za izbor izvajalca in podpisala pogodbo z najugodnejšim ponudnikom za 

gradbena dela in za strokovni nadzor. Vsa investicijska dela bodo oddana na podlagi določil 

Zakona o javnem naročanju.  

 

Po zaključku operacije se pristopi k tehničnemu in kvalitetnemu prevzemu operacije. Po 

uspešno izvedenem tehničnem prevzemu  in odpravi morebitnih pomanjkljivosti bo možno 

začeti z naslednjimi fazami dokončne izgradnje bazena, ki se nanašajo na notranjo ureditev 

objekta. Upravljavec   bazena je Javni zavod za šport Mestne občine Koper.  
 
 

Do sedaj pripravljena dokumentacija: 
 

- PGD, št. 41B/07, junij 2009, AA Kultura d.o.o., Bertoki, Cesta borcev 1, 6000 Koper;  

- Gradbeno dovoljenje št. 351 – 29/2010, kjer so upoštevana vsa potrebna soglasja; 

- DIIP, Valpro d.o.o., Postojna, december 2012; 

- Novelacija DIIP, Valpro d.o.o., Postojna, februar 2013; 

- Investicijski program, Valpro d.o.o., Postojna, april 2013. 
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Še potrebna dokumentacija: 
 

- Ni potrebno izdelati nobene dodatne dokumentacije. 
 
 
 
 
 
 
 
 

12. NAČRT FINANCIRANJA V TEKOČIH CENAH  PO 

DINAMIKI IN VIRIH FINANCIRANJA 
 

Finančna konstrukcija virov financiranja naložbe v tekočih cenah v €: 

   

Elementi / VIR 

 
Sredstva proračuna 

RS na osnovi 21. 

člena ZFO-1 

Proračun MOK Viri skupaj  

Upravičeni stroški  659.245,00 

(43,51 %) 

856.074,00 

(56,49 %) 

1.515.319,00 

(100 %) 

DDV 0,00 

 

303.063,80 

(100 %) 

303.063,80 

(100 %) 

SKUPAJ INVESTICIJA 659.245,00 1.159.137,80 1.818.382,80 

 SKUPAJ % 36,25 % 63,75 % 100,00 % 

 
 

Struktura in dinamika porabe  virov financiranja upravičenih stroškov investicije v 

tekočih cenah v €: 

 

Elementi / VIR 

 
Sredstva proračuna 

RS na osnovi 21. 

člena ZFO-1 

Proračun MOK Viri upravičenih 

stroškov skupaj 

Poraba v letu 2013 659.245,00 856.074,00 1.515.319,00 

UPRAVIČENI STROŠKI 659.245,00 856.074,00 1.515.319,00 

 UPRAVIČENO V % 43,51 % 56,49% 100,00 % 

 

 

Struktura in dinamika porabe  virov financiranja celotnih stroškov investicije v tekočih 

cenah v €: 

 

Elementi / VIR 

 
Sredstva proračuna 

RS na osnovi 21. 

člena ZFO-1 

Proračun MOK Viri celotnih 

stroškov skupaj 

Poraba v letu 2013 659.245,00 1.159.137,80 1.818.382,80 

OPERACIJA SKUPAJ 659.245,00 1.159.137,80 1.818.382,80 

 SKUPAJ % 36,25 % 63,75 % 100,00 % 
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13. PROJEKCIJE PRIHODKOV IN STROŠKOV 

POSLOVANJA PROJEKTA V EKONOMSKI DOBI 

INVESTICIJE 
 
 

1.) Plan prihodkov MOK in Javnega zavoda za šport Mestne občine Koper 

v zvezi z investicijo v Olimpijski center Koper – bazen Koper: 
 

V obravnavanem investicijskem posegu gre za izvedbo nujnih del z namenom faznega 

zaključevanje bazena v Olimpijskem centru Koper, s katerimi bo investitor preprečil in 

zaustavil nadaljnje propadanje nedokončanega objekta bazena. Po zaključku obravnavane 

investicije se bo lahko šele pristopilo k zaključevanju notranjih ureditev bazena, zato po 

končani  obravnavani investiciji niti MOK niti javni zavod za šport v zvezi s tem ne bosta 

pridobivala nikakršnih novih dodatnih prihodkov. 

 

 

2.) Plan odhodkov MOK in Javnega zavoda za šport Mestne občine Koper v 

zvezi z investicijo v Olimpijski center Koper – bazen Koper: 
 

Zaradi istih razlogov niti MOK niti Javnemu zavodu za šport po končani obravnavani 

investiciji ne bodo nastajali nikakršni novi – dodatni stroški, saj objekt še ne bo obratoval. 

 

 

(vse glej prilogo 1.) 

 

 
 
 
 

14. IZRAČUN UPRAVIČENOSTI OBRAVNAVANE 

INVESTICIJE V EKONOMSKI DOBI 
 

14.1. Izračun finančnih kazalcev po statični in dinamični metodi za 

investicijski projekt  
 

Metodološke predpostavke 
 

Pri investiciji v Olimpijski center Koper – bazen Koper gre za dokajšnjo investicijo v  gradnjo 

objekta skupnega pomena za  športno, rekreativno in drugo prostočasno dejavnost lokalnega 

prebivalstva, predvsem mladine.  

 

Nameravana investicija se nanaša na izgradnjo strehe, ureditev odvodnjavanja, izvedbo 

požarnih loput in ureditev fasade nedokončanega objekta bazena, s čimer se prepreči in 

zaustavi nadaljnje propadanje objekta predvsem pa se prepreči veliko škodo , ki bi nastala ob 

popolnem uničenju nosilcev strešne konstrukcije, brez takojšnjega investicijskega posega.  Po 

zaključku investicije lahko investitor pristopi k zaključevanju notranjih ureditev objekta in v 

doglednem času preda zaključen olimpijski bazen Koper v upravljanje Javnemu zavodu za 
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šport MOK, da lahko služi svojemu namenu. Investicija obsega še izdelavo IP ter strokovni 

nadzor. Zato je uporabljen pristop primerjave prihodkov in odhodkov  investitorja in obeh 

vzdrževalcev  “z investicijo” in “brez investicije” v prihodnjih letih. 

 

Razlika med projekcijo »z« in »brez« investicije je finančni tok investicije, iz katerega  neto 

prilivov so izračunani kazalci donosnosti obravnavane investicije. 

 

Za predmetno oceno veljajo iste predpostavke in omejitveni pogoji kot veljajo za metodološka 

izhodišča (zaprt reprodukcijski ciklus, ni reinvestiranja neto prilivov, izračun po stalnih 

cenah).  
 

Zaradi poenostavitve in boljše preglednosti so  v projekciji  za varianto »Z investicijo« v 

Olimpijski center Koper – bazen Koper,   prikazani le na novo nastali  prihodki in odhodki  

investitorja in upravljavca, povzročeni z aktiviranjem obravnavane investicije, varianta »brez 

investicije« pa seveda ne prinaša investitorju in obema upravljavcema  nič dodatnih prihodkov 

in odhodkov. V tem primeru pa je evidentno, da tudi varianta »z investicijo« investitorju in 

upravljavcu ne  prinaša nič dodatnih prihodkov  niti nič dodatnih odhodkov, saj bo objekt 

izveden šele do zaključene 3. gradbene faze. 

 

Statična in dinamična analiza uspešnosti investicije: 

 

Statična ocena 
 

Za potrebe statične ocene je vzeta primerjava projekcije prihodkov in odhodkov projekta « z 

investicijo «  in « brez investicije » v letu 2014 torej v prvem letu po zaključeni investiciji. 

Primerjava rezultatov je dobro vidna v Prilogi 2. Primerjava stroškov in prihodkov z 

naložbo in brez. 

 

Dinamična ocena 
 

Ocena likvidnosti 

 

Ker ni predvidenih novih prihodkov niti  novih odhodkov je tudi denarni tok v referenčnem 

obdobju v varianti z investicijo nevtralen - ni ne odlivov ne prilivov. 

 

Izračun finančne donosnosti naložbe 

 

Razlika med projekcijo z investicijo in projekcijo brez investicije je učinek projekta, na 

katerega so merjena obravnavana investicijska vlaganja. V skladu z metodologijo so kazalci 

rentabilnosti izračunani iz neto prilivov finančnega toka naložbe. Neto prilivi so razlika med 

prilivi in odlivi naložbe. 

 

Kot prilivi naložbe so vzeti: 

 

 Dodatnih prihodkov naložbe ni. 

 Za izračun je vzeta rezidualna vrednost projekta, za katero smatramo, da je po 

15 letih enaka “neodpisani” vrednosti. 
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Med odlivi pa so : 

 

 Investicijska vlaganja v času investiranja. 

 Dodatnih odhodkov naložbe ni 

 

Razlika med obema so neto prilivi, ki po svoji vsebini predstavljajo neto finančni tok 

investicije, iz katerega so izračunani kazalci donosnosti naložbe. 

 

Kot je razvidno iz gornjih elementov, način financiranja investicije na sam izračun donosnosti  

neposredno ne vpliva (vpliva seveda na likvidnost). Torej, v finančni analizi donosnosti se 

izračunajo naslednji kazalniki: finančna neto sedanja vrednost (FNSV), relativna FNSV, doba 

vračanja naložbe in že omenjena finančna interna stopnja donosnosti (FISD). 

 

V finančnem toku imamo odlive za plačilo stroškov izvedbe investicije ter »priliv« kot 

ostanek vrednosti investicije v zadnjem letu referenčnega obdobja (15 let), tekočih prilivov in 

odlivov v referenčnem obdobju pa ni. 

 

Na tej osnovi je iz neto prilivov finančnega toka naložbe, kar predstavlja neto finančni tok 

naložbe (Priloga 3.-), z metodologijo diskontiranja (Priloga 4.- diskontirani neto donosi) 

izračunana  finančna neto sedanja vrednost (FNSV), finančna interna stopnja donosnosti 

(FISD), doba vračanja naložbe (Priloga 5.-). 

 

- Ugotovljena FNSV je negativna in znaša;  – 1.472.373,00 €,  

-  FISD je negativna, kar pomeni, da ni donosna in se v referenčni dobi investitorju ne 

povrne. Po določilih Uredbe je predpisana individualna diskontna stopnja za izračun 

donosnosti 7% letno, 

- posledično je negativna tudi relativna FNSV in znaša: - 80,970 %,  

- doba vračanja naložbe pa je daljša od 15 let, oziroma se investicija ne povrne. 

 

Interna stopnja donosnosti je tista diskontna stopnja, pri kateri je neto sedanja vrednost 

projekta enaka nič. Pogoj, da je investicijski poseg primeren za nadaljnjo izvedbo je, da je 

ISD višja od uporabljene individualne diskontne stopnje.  

 

Vendar tu ne gre za investicijo v dobičkonosno dejavnost pač pa v nujen investicijski 

poseg v fazno zaključevanje nedokončanega objekta Olimpijskega bazena Koper, ki bo 

preprečil nadaljnje propadanje nezaščitenega objekta in popolnega uničenja nosilcev 

strešne konstrukcije, zato tako izračunani kazalniki donosnosti niso merodajni pri 

odločitvi glede investicije v Olimpijski center Koper – bazen Koper. 

 

 

14.2. Analiza ekonomske upravičenosti investicije z vidika širše družbe z 

opisi stroškov in koristi, ki se ne dajo ovrednotiti 
 

1.) Kazalniki učinkovitosti investicije 
 

Glede na značilnosti obravnavane investicije smo izbrali naslednje kazalnike: 

Mestna občina Koper bo z angažiranjem cca 1.159.137,80 € iz lastnega proračuna uspela 

izvesti pokritje in zaprtje (streha in fasada) objekta (zaključek 3. gradbene faze) olimpijskega 

bazena Koper tlorisne površine 3.150 m
2
 (streha) z namenom zaščite pred propadanjem. 
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- Torej lahko rečemo, da bo za investicijo v zaščito objekta pred nadaljnjim propadanjem na  

za 1 m
2 

pokritega in zaprtega objekta  občina angažirala le cca 367,98 € iz občinskega 

proračuna,  

- In za izvedbo investicije v zaščito objekta pred nadaljnjim propadanjem  bo na 1 m
2 

pokritega in zaprtega objekta skupaj porabljenih 577,26 €. 

- Ob pravočasnem posegu bo prihranjeno cca 317.458,00 € oziroma 100,78 € na 1 m
2 

pokritega in zaprtega objekta.  

 

 

5.) Koristi, ki se ne dajo ovrednotiti z denarjem  
 

Namen investitorja s to investicijo je predvsem izvesti prvo in zelo pomembno fazo v 

zaključevanju objekta olimpijskega bazena Koper, saj so od hitre in uspešne izvedbe  te 

operacije (prekritje in zaprtje objekta  - zavarovanje pred vremenskimi vplivi in uničenjem 

nosilcev strešne konstrukcije) odvisne vse nadaljnje faze zaključevanja notranjih ureditev 

objekta in s tem končne predaje objekta v uporabo. Torej obravnavana investicija pomeni 

pomemben korak k cilju investitorja (MOK): dopolniti mrežo javnih športnih objektov v 

Mestni občini Koper, ki bo vsem generacijam  približala šport in rekreacijo ter kvalitetno 

preživljanje prostega časa, saj redna vadba in prostočasne aktivnosti ugodno vplivajo na 

psihofizične sposobnosti, kar je z vidika družbe tudi zaželeno. Razvoj športne kulture 

predstavlja v praksi eno pomembnejših nalog časa, ki ga živimo. Premajhna športna aktivnost 

lahko pomeni pomemben primanjkljaj v življenju posamičnih generacij. 

 

Koristi investicije lahko opredelimo kot bistven prispevek k dvigu športne aktivnosti 

prebivalcev MOK za  vse generacije in tako tudi ohranjanje boljšega zdravstvenega stanja 

lokalnega prebivalstva. Seveda pa je te koristi investicije nemogoče tudi finančno ovrednotiti. 

 

Čeprav investicija ne prikazuje finančne upravičenosti z vidika investitorja, je naložba v javno 

infrastrukturo širšega družbenega pomena, zato je ni mogoče gledati in ocenjevati samo z 

ozke finančne perspektive.  

 

Ker vse kaže, da so nedenarne koristi investicije za širšo družbo večje od denarnih stroškov v 

življenjski dobi investicije investitorju predlagamo, da investicijski program potrdi in se 

odloči za investicijo. 

 

 

14.3. Analiza tveganj in analiza občutljivosti  
 

Finančno tržna ocena in izračunani rentabilnostni pokazatelji dajejo sicer dinamično oceno 

(oceno v času), pa vendarle dinamično oceno konstantnih parametrov projekta.  

 

Za pravo sliko o projektu je nujno pogledati tudi, kako občutljiv je projekt na posamezne 

spremembe, tako na višino naložbe kakor tudi na prihodkovne in stroškovne postavke.  

 

V skladu z metodologijo se meri občutljivost na spremembo enega parametra pri ostalih 

nespremenjenih pogojih, ne glede na to, da v realnosti običajno sprememba enega parametra 

vpliva tudi na druge elemente poslovanja. Možno je seveda tudi izmeriti občutljivost naložbe 

ob učinkih sprememb več faktorjev hkrati. 
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V Prilogi 6.) Analiza občutljivosti naložbe je prikazan zbir rezultatov analize občutljivosti 

za obravnavani projekt. Iz rezultatov je razvidno, da je naložba : 

 

 Popolnoma neobčutljiva na padec prihodka zaradi nedoseganja obsega prihodkov 

upravljavca. Pri 10 % padcu prihodka FNSV ostane  na – 1.472.373,00 €, saj 

prihodkov ni; 

 Popolnoma neobčutljiva na porast stroškov obratovanja bazena. Pri 10 % porastu 

stroškov FNSV ostane  na – 1.472.373,00 €, saj stroškov ni; 

 Pri 10 % porastu stroškov investicije ob ostalih nespremenjenih pogojih pade FNSV 

na – 1.644.246,00 € oziroma za 11,67 %.     

 

 

Pri vrednotenju so bili za vsako varianto definirani in upoštevani naslednji riziki: 

  

varianta Riziki 

 
Varianta 'z' 

investicijo 

Neuspešna prijava na razpis in neodobritev sredstev proračuna RS na osnovi 21. člena 

ZFO-1 

Uspešnost in pravočasnost izvedbe javnega razpisa za izvedbo del 

Zagotovitev sredstev občine v proračunu 

Izbor ustreznega izvajalca 

Pravočasna izvedba investicije 

Naravne nesreče in nesreče pri delu. 

 

Varianta 'brez' 

investicije 

Manj možnosti za športno in rekreativno dejavnost predvsem mladih in večja 

možnost, da mladina zaide na stranpota. 

Manj možnosti za rekreacijo in druženje starejše generacije v prostem času. 

Še naprej se izvajajo treningi in tekmovanja vaterpolo klubov in plavalnih klubov v 

nadomestnih bazenih, ki ne ustrezajo zahtevam sprejetih standardov. 

Bistveno povečanje škode na objektu s popolnim uničenjem nosilcev strešne 

konstrukcije. 

 

 

 

 

 

 

15. PREDSTAVITEV IN RAZLAGA REZULTATOV  
 

Izračun donosnosti obravnavane investicije, ki je bila izračunana le na osnovi stroškov 

investicije z vidika in prihodkov ter stroškov MOK in upravljavca infrastrukture v 

referenčnem obdobju, je, ob zahtevani 7 % diskontni stopnji, sicer pokazal negativno 

finančno donosnost predmetne naložbe (FNSV, FISD). 

 

Vendar pa prinaša naložba v javno športno infrastrukturo, ki je z vidika nudenja možnosti 

športno-rekreacijskega udejstvovanja občanov, posebno mladine, za MOK in celotno regijo, 

izrednega  pomena, mnogo drugih koristi, ki jih je enostavno nemogoče finančno ovrednotiti. 

 

Poleg tega pa prinaša naložba, ki je z vidika razvoja športa v MOK izrednega  pomena, 

mnogo drugih koristi, ki jih je enostavno nemogoče finančno ovrednotiti. 

 

Zaključek investicijskega programa je, da je načrtovana investicija v Olimpijski center Koper 

– bazen Koper potrebna zaradi naslednjih razlogov: 
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 Pravočasna sanacija nosilcev strešne konstrukcije bo preprečila nastanek bistveno 

večje škode zaradi popolnega uničenja le-teh in s tem bistveno večjih stroškov za 

izvedbo novih nosilcev; 

 S pokritjem in zaprtjem objekta (izvedba strehe in fasade z okni in vhodnimi vrati) bo 

preprečeno nadaljnje propadanje nedokončanega objekta bazena Koper; 

 Takojšnja – pravočasna izvedba te investicije je osnova za izvedbo nadaljnjih faz 

zaključevanja objekta – predvsem izvedbe notranjih ureditev bazena; 

 pomanjkanje dodatne tovrstne športne infrastrukture v občini za organiziranje večjih 

športnih tekmovanj, kjer se zahtevajo olimpijske mere in seveda pokritost bazena;  

 

Čeprav investicija ne prikazuje finančne upravičenosti, je naložba v Olimpijski center 

Koper – bazen Koper širšega družbenega pomena, zato je ni mogoče gledati in 

ocenjevati samo z ozke finančne perspektive.  

 

Ker analiza kaže, da so koristi investicije za širšo družbeno skupnost večje od denarnih 

stroškov v življenjski dobi investicije investitorju predlagamo, da investicijski program 

potrdi in se odloči za investicijo. 

 

Analitični prikaz rezultatov: 

Vrednost investicije po stalnih cenah              1.818.382,80 €  

Vrednost investicije po tekočih cenah    1.818.382,80 € 

Upravičeni stroški investicije (EC) po stalnih cenah                       1.515.319,00  € 

Upravičeni stroški investicije (EC) po tekočih cenah                      1.515.319,00 € 

Trajanje investicijskega projekta     2013 

Amortizacijska (ekonomska) doba investicije   25 let 

Referenčna doba investicije      15 let 

Finančna Neto sedanja vrednost (7 % diskontna stopnja)  (- 1.472.373,00 €) 

Finančna Relativna neto sedanja vrednost    (- 80,970 %) 

Finančna Doba vračanja investiranih sredstev              se ne povrnejo 

Finančna Interna stopnja donosnosti     negativna 

 
 
 
 
 
 

16. PRILOGE  
 

 

PRILOGA 1 Projekcija prihodkov in odhodkov projekta za občino 

PRILOGA 2 Primerjava prihodkov in odhodkov občine z naložbo in brez 

PRILOGA 3 Neto finančni tok naložbe za občino  

PRILOGA 4 Diskontirani neto donosi za občino 

PRILOGA 5 Izračun finančne donosnosti naložbe (občina)  

PRILOGA 6 Izračun občutljivosti naložbe 
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IZJAVA 
 

 

INVESTICIJSKI PROGRAM  

 

ZA IZVEDBO PROJEKTA 

 

Olimpijski center Koper – bazen Koper 

 
je izdelan skladno z določili 

 

 
UREDBE O ENOTNI METODOLOGIJI ZA PRIPRAVO IN 

OBRAVNAVO INVESTICIJSKE DOKUMENTACIJE  NA PODROČJU 

JAVNIH FINANC 

 

 

ki jo je na podlagi Zakona o javnih financah (Uradni list RS št. 79/99, 

124/00, 79/01, 30/02, 56/02 - ZJU in 110/02 – ZDT-B  

(Uradni list RS št. 60/06 in 54/10) izdala 

Vlada Republike Slovenije 
 

 

 

Postojna, april 2013 

 

                                                        VALPRO d.o.o. 

                                                                Direktor: 

                                                                ZDRAVKO ČEBOKLI, univ. dipl. ekon 
                                                                
 


